



# نقش بسیج در نهضت تولید علم



بحث جنبش نرم افزاری را با طرح چند سوال آغاز می‌کنم. آیا اصولاً چیزی به نام علم اسلامی وجود دارد؟ آیا تولید علم اسلامی یک ضرورت به شمار می‌رود؟ آیا می‌توان علم رایج اسلامی و غیر اسلامی تقسیم کرد؟ یا اینکه علم، نه اسلامی است و نه ضد اسلامی، بلکه موضوعی است که از حوزه دخالت دین خارج است؟

از آنجا که ما معتقد به علم اسلامی هستیم یکی از ضرورت‌های بقا و توسعه انقلاب اسلامی را تولید نرم‌افزارها و علوم دینی برای اداره جامعه می‌دانیم. اعتقاد به اداره اسلامی جامعه با انکار علم اسلامی، سازگاری ندارد و بسیار شگفت‌انگیز است که عده‌ای به حکومت اسلامی معتقدند اما اعتقادی به علم اسلامی ندارند. برخی اساساً حکومت اسلام را در عرصه زندگی اجتماعی نمی‌پذیرند و معتقدند در عرصه حیات اجتماعی، عرصه دینداری، عبادت و پرستش خدا نیست.

یکی دیگر از ضرورت‌ها، حرکت به سمت تولید علم اسلامی است. به اینکه اگر در مقیاس جهانی آرمان‌هایی را پدید آوریم و باید آن را به پذیرش جامعه جهانی هم برسانیم و هویت تمدن اسلامی را در جهان شکل دهیم، درگام بعد باید به دنبال ایجاد یک هوشمندی متناسب با پذیرش جامعه جهانی، باشیم. بنابراین راهی طولانی پیش روی ما است و ما در نقطه آغازین آن قرار داریم.

در حال حاضر، میان عقلانیت مذهبی جامعه و عقلانیت تجربی و نظری هماهنگی وجود ندارد و این دو دارای دو روش محاسبه متفاوت می‌باشند. تفاوت‌های موجود در ساختار جامعه دینی، ناشی از همین تفاوت است؟ اگر چنین ضرورتی پذیرفته شود پرسش اینجاست که جایگاه بسیج در تولید علم اسلامی و تحقق حرکت عمومی به سمت تولید علم کجاست؟

باید به این نکته توجه داشت که وقوع یک انقلاب فرهنگی نیازمند تعریف یک نظام برنامه‌ریزی و سازماندهی شده برنامه است. البته سازمان نیز شامل سطوح مختلفی

از فعالیت‌ها است. به عنوان مثال، در یک درگیری نظامی، سطوح مختلفی از فعالیت‌ها وجود دارد که هر سطح، به میزان نسبی از توان، کارآمدی و فناوری برخوردار است. در ساز و کار فرهنگی نیز وضعیت مشابهی وجود دارد.

سطوح فعالیت‌های فرهنگی مورد نیاز برای ایجاد «نهضت نرم‌افزاری» متفاوتند و بسیج پیکره گسترده‌ای است که همه لایه‌های جامعه را در برمی‌گیرد. پس می‌توان ارتباطی تنگاتنگ بین این حرکت و بسیج تعریف کرد. بسیج فرهنگی در حوزه‌های مختلفی چون دانشگاه‌ها، تحت عنوان بسیج دانشجویی و اساتید و در مدارس تحت عنوان بسیج دانش‌آموزی وجود دارد. حرکت بسیج باید متناسب با جایگاه خویش و نیازهای مرحله‌ای انقلاب اسلامی باشد.

برای ایجاد «نهضت نرم‌افزاری» متفاوتند و بسیج پیکره گسترده‌ای است که همه لایه‌های جامعه را در برمی‌گیرد. پس می‌توان ارتباطی تنگاتنگ بین این حرکت و بسیج تعریف کرد. بسیج فرهنگی در حوزه‌های مختلفی چون دانشگاه‌ها، تحت عنوان بسیج دانشجویی و اساتید و در مدارس تحت عنوان بسیج دانش‌آموزی وجود دارد. حرکت بسیج باید متناسب با جایگاه خویش و نیازهای مرحله‌ای انقلاب اسلامی باشد.

وی اضافه کرد: تاکنون ۲۴۰ مقاله در موضوع اخلاق پزشکی به سایت کنگره در قم ارسال شده و مورد بررسی داوران قرار گرفته است. وی اضافه کرد: از مجموع آثار رسیده ۱۲۰ اثر به صورت شفاهی در کنگره قرائت خواهد شد و مابقی مقالات نیز به صورت پوستر در معرض دید شرکت‌کنندگان در کنگره قرار خواهد گرفت. وی ادامه داد: در این کنگره همچنین از هشت نفر از نمونه‌های عملی اخلاق پزشکی کشور تجلیل بعمل خواهد آمد. طاهایی در پایان گفت: این کنگره با سخنرانی آیت‌الله مصباح یزدی در سالن همایش‌های دفتر تبلیغات حوزه علمیه قم برگزار می‌شود. شایان ذکر است اولین کنگره سراسری اخلاق پزشکی در سال ۱۳۸۵ در مشهد برگزار شد و مورد استقبال جامعه پزشکی کشور قرار گرفت و اکنون آثار برگزیده آن به صورت متون درسی و آموزشی توسط وزارت بهداشت و درمان در دانشکده‌های پزشکی تدریس می‌شود.

دهه اخیر، انقلاب اسلامی ایران در دوحوزه مورد انتقاد واقع شده است.

حوزه نخست نقد آرمان‌ها و ایده‌های انقلاب اسلامی است که گاهی به فلسفه سیاسی انقلاب تعبیر می‌شود و ایشان با نقدایدئولوژی انقلاب که مباحث فراوانی پیرامون آن صورت گرفته است به طرح سؤالاتی از این قبیل می‌پردازد که آیا اصولاً قالبی به نام حکومت اسلامی وجود دارد؟ آیا اسلام می‌تواند در عرصه حکومت به توفیق دست یابد؟ و مانند آن این نقدهای جدی با اشکال گوناگون بر ضد انقلاب اسلامی ایران، در حال انجام است.

حوزه دوم اما عرصه نقد دیگر که جدی‌تر است، بحث از کارآمدی انقلاب اسلامی در حل مشکلات اجتماعی بشر است که با ادبیات علمی از سوی آنها مورد نقادی قرار می‌گیرد. متفکران تمدن مادی درصددند از نظر علمی ثابت کنند تحقق این ایده‌ها ممکن نیست. آنها انقلاب اسلامی را به ذهن‌گرایی و ایده‌پردازی متهم می‌سازند. از این رو چالش پیش‌روی ما در این مرحله، نقد علمی انقلاب اسلامی است. پاسخگویی به این نقد، نیازمند هوشمندی و عقلانیت است و این امر، رسالت عالمان جامعه در دو نهاد حوزه و دانشگاه را دوچندان می‌سازد.

گام دیگر که مهم‌تر اما دور دست‌تر است، ایجاد مفاهیم جدید در اداره امور جامعه می‌باشد. بنابراین برداشتن این سه گام ضروری است:

۱- نقد جدی علمی نسبت به بنیان‌های ساخته شده توسط دشمن؛

۲- پاسخ علمی به شبهات دشمن؛

۳- ارائه راهکاری‌های جدید با هدف توسعه گسترده و نفوذ اسلام در مقیاس جهانی، منطقه‌ای و ملی؛

برای حرکت به سوی این آرمان، به فرهنگسازی و احیای هویت خودی نیاز است. باید نشان داد

که ما توان پیمودن این راه را داریم.

در هر حال برای حرکت به سوی نهضت نرم‌افزاری و تحقق علم اسلامی، باید در وهله اول با تحقیری که غریبها ایجاد کرده‌اند مقابله کرد.

این رویارویی هنوز به اندازه کافی در عرصه ادبیات علمی اتفاق نیفتاده است. این حرکت بر عهده بسیج، به

ویژه بسیج حوزه و دانشگاه است که روزه‌های نفوذ فرهنگی دشمن را مشاهده و به شیوه‌ای علمی با آن مقابله کند.

## از سوی بسیج دانشجویی برگزار می‌شود دومین کرسی نظریه پردازی

### در دانشگاه تهران

بسیج دانشجویی دانشگاه تهران و علوم پزشکی تهران دو همایش ملی در زمینه بهداشت و محیط زیست در بهار ۸۷ برگزار می‌کنند.

محمدمهدی شاه‌آبادی، معاون علمی بسیج دانشجویی دانشگاه تهران و علوم پزشکی تهران با بیان این مطلب گفت: همایش ملی بهداشت در هفته پایانی اردیبهشت ماه در دانشکده بهداشت برگزار می‌شود و در هفته اول خرداد ماه نیز همایش ملی محیط زیست در دانشکده محیط زیست دانشگاه تهران برگزار خواهد شد.

وی از برگزاری دومین کرسی نظریه‌پردازی در دانشکده جغرافیا دانشگاه تهران توسط بسیج دانشجویی این دانشکده در اواخر اردیبهشت ماه خبر داد و افزود: اساتیدی که نظریه جدید دارند یا نقدی بر نظریات قبلی دارند نظریه خود را ارائه می‌کنند و سه استاد داور و دو استاد دیگر این نظریه‌ها را نقد و بررسی می‌کنند و برنامه عمومی است.

مازنی، مدیر کل امور اجتماعی و مددکاری بنیاد شهید و امور ایثارگران، این همایش با هدف اصلاح ساختار ارتباطی بنیاد شهید با جامعه ایثارگری، ایجاد هماهنگی در اجرای وظایف معتمدین معین در سراسر کشور و گسترش زمینه جلب مشارکت افراد توانمند برگزار گردید.

### راه‌اندازی گشت‌های امنیتی بسیج

جانشین فرمانده نیروی مقاومت بسیج گفت: گشت‌های امنیتی بسیج از تابستان امسال در سطح شهرهای مختلف کشور راه‌اندازی می‌شود.

حجت‌الاسلام حسین تائب گفت: مهمترین اهداف راه‌اندازی گشت‌های امنیتی بسیج حفاظت از کوی و برزن و افزایش ضریب امنیتی شهرها و مقابله قاطع با شرارت‌های اراذل و اوباش است.

«محسن داورزنی» نیز درخصوص این فیلم مستند گفت: این اثر در قالب نگاه یک عکاس جوان در سفر به منطقه عملیاتی جنوب کشورمان و دل‌مشغولی‌های وی در برخورد با خانواده معظم شهدای سالهای دفاع مقدس و آثار برجای مانده از شهدا می‌باشد.

«احمد افتخاری» هم گفت: درکنار این فیلم مستند، ۳۰ قطعه عکس و یک کلیپ از ویژگی‌های مناطق عملیاتی و برجای مانده از سالهای دفاع مقدس تهیه می‌شود که ابتدا در جشنواره استانی «ره‌آورد سرزمین نور» و سپس در شهرستان کلاله به نمایش عمومی گذاشته خواهد شد.

اگر بسیج دانشجویی، اساتید و دانش‌آموزی فعال شوند، فرهنگ‌سازی و تولید علم نیز امکان‌پذیر خواهد شد. برای این کار، تلاش‌های بسیاری باید صورت گیرد. از جمله این اقدامات، نقد علمی (نه سیاسی) است. تمدن غرب باید به صورت جدی مورد نقد علمی قرار گیرد و با ادبیات علمی، بحران‌های پیش روی این تمدن وعدم کارآمدی آن در حل این بحران‌ها بیان گردد.

این کار علمی دقیقاً نقطه مقابل اقداماتی است که دشمن انجام می‌دهد و تلاش دارد ثابت کند دین در عرصه تمدن‌سازی و رفع نیازهای اجتماعی، کارآمدی ندارد. از این رو در برابر، باید اثبات کرد که تمدن غرب، توان پاسخگویی به نیازهای اجتماعی بشر را ندارد. این کار، نیازمند یک تلاش جدید علمی است باید ثابت کرد که تامین سعادت بشر در گرو هدایت اسلامی است. اما این اقدام باید با ادبیات و شیوه‌های کاملاً علمی صورت گیرد. این تلاش علمی نیازمند پژوهش بسیار گسترده‌ای در عرصه‌های مختلف

است. با این وصف، نقد علمی غرب در ابعاد گوناگون سیاسی، فرهنگی و اقتصادی، امری ضروری و پیش‌روی ماست و به نظر می‌رسد بسیج دانشجویی توان انجام این

## برای حرکت به سوی نهضت نرم‌افزاری، باید اول با تحقیری که غریب‌ها ایجاد کرده‌اند مقابله کرد. این رویارویی هنوز در عرصه ادبیات علمی اتفاق نیفتاده است، این حرکت بر عهده بسیج، به ویژه بسیج حوزه و دانشگاه است

مسئولیت را دارد. در حال حاضر، غرب با شیوه‌های گوناگون به نقد علمی ادیان الهی، توحید، اسلام ناب و کارآمدی آن در حل نیازهای بشری دست زده است. در دو

## دومین کنگره سراسری اخلاق پزشکی

دومین کنگره سراسری اخلاق پزشکی با هدف ارتباط نزدیک پزشکان با مردم ۲۴ و ۲۵ اردیبهشت ماه سال جاری در قم برگزار می‌شود.

ریس سازمان بسیج جامعه پزشکی سپاه منطقه قم در گفت و گو با خبرنگاران افزود: توجه به اهمیت نقش اخلاق در ارتباط پزشک با مردم، شناساندن نمونه‌های عملی اخلاق پزشکی و الگو سازی از این افراد از اهداف این کنگره است. دکتر حسین طاهایی افزود: سازمان بسیج جامعه پزشکی در سه حوزه فرهنگی، امداد و درمان و علمی و پژوهشی فعالیت دارد که برگزاری این کنگره نیز در راستای فعالیت‌های علمی و پژوهشی می‌باشد.

وی اضافه کرد: تاکنون ۲۴۰ مقاله در موضوع اخلاق پزشکی به سایت کنگره در قم ارسال شده و مورد بررسی داوران قرار گرفته است. وی اضافه کرد: از مجموع آثار رسیده ۱۲۰ اثر به صورت شفاهی در کنگره قرائت خواهد شد و مابقی مقالات نیز به صورت پوستر در معرض دید شرکت‌کنندگان در کنگره قرار خواهد گرفت. وی ادامه داد: در این کنگره همچنین از هشت نفر از نمونه‌های عملی اخلاق پزشکی کشور تجلیل بعمل خواهد آمد. طاهایی در پایان گفت: این کنگره با سخنرانی آیت‌الله مصباح یزدی در سالن همایش‌های دفتر تبلیغات حوزه علمیه قم برگزار می‌شود. شایان ذکر است اولین کنگره سراسری اخلاق پزشکی در سال ۱۳۸۵ در مشهد برگزار شد و مورد استقبال جامعه پزشکی کشور قرار گرفت و اکنون آثار برگزیده آن به صورت متون درسی و آموزشی توسط وزارت بهداشت و درمان در دانشکده‌های پزشکی تدریس می‌شود.

## گزیده اخبار

### اردوی فرماندهان گردان‌های الزهراء (س) در مشهد

اولین اردوی فرماندهان گردانهای الزهراء (س) به مدت ۱۰ روز از چهاردهم اردیبهشت ماه سال جاری در مشهد مقدس آغاز شد. به گزارش معاونت بسیج خواهران در این اردو ۵۰۰ نفر از خواهران بسیجی سراسر کشور (در دو مرحله) شرکت دارند. تشریح طرح جامع سازماندهی بسیج، تقویت روحیه دفاعی فرماندهان، تجلیل از فرماندهان نمونه و نوآور و... از جمله محورهای اصلی این اردو می‌باشد.

### محفل شعر کوثر

به مناسبت ایام فاطمیه (س) و روز مقاومت و پیروزی، کانون بسیجیان اهل قلم با همکاری بخش فرهنگی و روابط عمومی ناحیه مقاومت بسیج اقلید «محفل شعر کوثر» برگزار می‌کند. علاقه‌مندان جهت اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره تلفن ۴۲۵۱۶۵ - ۰۷۵۲ تماس حاصل نمایند.

### برگزاری دومین همایش سراسر معتمدین معین

دومین همایش سراسری معتمدین معین استانهای سراسر کشور با حضور دکتر حدادعادل، رئیس مجلس شورای اسلامی در تهران برگزار شد. به گفته حجت‌الاسلام احمد

مادری و اساتید و دانش‌آموزی فعال شوند، فرهنگ‌سازی و تولید علم نیز امکان‌پذیر خواهد شد. برای این کار، تلاش‌های بسیاری باید صورت گیرد. از جمله این اقدامات، نقد علمی (نه سیاسی) است. تمدن غرب باید به صورت جدی مورد نقد علمی قرار گیرد و با ادبیات علمی، بحران‌های پیش روی این تمدن وعدم کارآمدی آن در حل این بحران‌ها بیان گردد.

این کار علمی دقیقاً نقطه مقابل اقداماتی است که دشمن انجام می‌دهد و تلاش دارد ثابت کند دین در عرصه تمدن‌سازی و رفع نیازهای اجتماعی، کارآمدی ندارد. از این رو در برابر، باید اثبات کرد که تمدن غرب، توان پاسخگویی به نیازهای اجتماعی بشر را ندارد. این کار، نیازمند یک تلاش جدید علمی است باید ثابت کرد که تامین سعادت بشر در گرو هدایت اسلامی است. اما این اقدام باید با ادبیات و شیوه‌های کاملاً علمی صورت گیرد. این تلاش علمی نیازمند پژوهش بسیار گسترده‌ای در عرصه‌های مختلف

است. با این وصف، نقد علمی غرب در ابعاد گوناگون سیاسی، فرهنگی و اقتصادی، امری ضروری و پیش‌روی ماست و به نظر می‌رسد بسیج دانشجویی توان انجام این

## برای حرکت به سوی نهضت نرم‌افزاری، باید اول با تحقیری که غریب‌ها ایجاد کرده‌اند مقابله کرد. این رویارویی هنوز در عرصه ادبیات علمی اتفاق نیفتاده است، این حرکت بر عهده بسیج، به ویژه بسیج حوزه و دانشگاه است

مسئولیت را دارد. در حال حاضر، غرب با شیوه‌های گوناگون به نقد علمی ادیان الهی، توحید، اسلام ناب و کارآمدی آن در حل نیازهای بشری دست زده است. در دو

## دومین کنگره سراسری اخلاق پزشکی

دومین کنگره سراسری اخلاق پزشکی با هدف ارتباط نزدیک پزشکان با مردم ۲۴ و ۲۵ اردیبهشت ماه سال جاری در قم برگزار می‌شود.

ریس سازمان بسیج جامعه پزشکی سپاه منطقه قم در گفت و گو با خبرنگاران افزود: توجه به اهمیت نقش اخلاق در ارتباط پزشک با مردم، شناساندن نمونه‌های عملی اخلاق پزشکی و الگو سازی از این افراد از اهداف این کنگره است. دکتر حسین طاهایی افزود: سازمان بسیج جامعه پزشکی در سه حوزه فرهنگی، امداد و درمان و علمی و پژوهشی فعالیت دارد که برگزاری این کنگره نیز در راستای فعالیت‌های علمی و پژوهشی می‌باشد.

وی اضافه کرد: تاکنون ۲۴۰ مقاله در موضوع اخلاق پزشکی به سایت کنگره در قم ارسال شده و مورد بررسی داوران قرار گرفته است. وی اضافه کرد: از مجموع آثار رسیده ۱۲۰ اثر به صورت شفاهی در کنگره قرائت خواهد شد و مابقی مقالات نیز به صورت پوستر در معرض دید شرکت‌کنندگان در کنگره قرار خواهد گرفت. وی ادامه داد: در این کنگره همچنین از هشت نفر از نمونه‌های عملی اخلاق پزشکی کشور تجلیل بعمل خواهد آمد. طاهایی در پایان گفت: این کنگره با سخنرانی آیت‌الله مصباح یزدی در سالن همایش‌های دفتر تبلیغات حوزه علمیه قم برگزار می‌شود. شایان ذکر است اولین کنگره سراسری اخلاق پزشکی در سال ۱۳۸۵ در مشهد برگزار شد و مورد استقبال جامعه پزشکی کشور قرار گرفت و اکنون آثار برگزیده آن به صورت متون درسی و آموزشی توسط وزارت بهداشت و درمان در دانشکده‌های پزشکی تدریس می‌شود.

## گزیده اخبار

### اردوی فرماندهان گردان‌های الزهراء (س) در مشهد

اولین اردوی فرماندهان گردانهای الزهراء (س) به مدت ۱۰ روز از چهاردهم اردیبهشت ماه سال جاری در مشهد مقدس آغاز شد. به گزارش معاونت بسیج خواهران در این اردو ۵۰۰ نفر از خواهران بسیجی سراسر کشور (در دو مرحله) شرکت دارند. تشریح طرح جامع سازماندهی بسیج، تقویت روحیه دفاعی فرماندهان، تجلیل از فرماندهان نمونه و نوآور و... از جمله محورهای اصلی این اردو می‌باشد.

### محفل شعر کوثر

به مناسبت ایام فاطمیه (س) و روز مقاومت و پیروزی، کانون بسیجیان اهل قلم با همکاری بخش فرهنگی و روابط عمومی ناحیه مقاومت بسیج اقلید «محفل شعر کوثر» برگزار می‌کند. علاقه‌مندان جهت اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره تلفن ۴۲۵۱۶۵ - ۰۷۵۲ تماس حاصل نمایند.

### برگزاری دومین همایش سراسر معتمدین معین

دومین همایش سراسری معتمدین معین استانهای سراسر کشور با حضور دکتر حدادعادل، رئیس مجلس شورای اسلامی در تهران برگزار شد. به گفته حجت‌الاسلام احمد

### خطه خورشید

## کل کلاس در جبهه به جز یک نفر!

در سال ۱۳۶۲ دانش آموز سال سوم انسانی در دبیرستان شهید بهشتی میبد بودم. کل کلاس ۲۳ نفری به همراه معلم‌ها به جبهه رفتیم. فقط یک نفر از دانش‌آموزان به جبهه نیامد، او می‌گفت: «من فقط از معلول شدن می‌ترسم، می‌ترسم یکی از اعضای بدنم قطع شود.»

به جبهه رفتیم و در اوقات فراغت در سوله‌های مجتمع آموزشی جبهه درس می‌خواندیم. در عملیات شرکت کردم. عملیات خبیر در منطقه هورالعظیم برگزار شد و من در آن عملیات مجروح شدم. موقعی که در بیمارستان بستری بودم همه بچه‌ها به عبادت من آمدند به غیر از همان فردی که به جبهه نیامده بود. احوال را پرسیدم، گفتند: در بیمارستان بستری است؟ گفتیم چرا؟ گفتند: «هنگام عبور از خیابان تصادف کرده و پایش قطع شده است و...»

آزاده محمدرضا اسلامی میبیدی

### یادداشت

## جنجال بر سر

### یک اصلاحیه قانونی بسیج

یعقوب سالکی نیا  
قانون اصلاح اختیارات سازمان بسیج سازندگی تصریح می‌کند: وزارتخانه‌ها، موسسات و نهادهای دولتی و عمومی مجاز هستند، متناسب با میزان آمادگی بسیج سازندگی، بخشی از فعالیت‌ها و اجرای طرح‌ها و پروژه‌های زودبازده، کم‌هزینه، عام‌المنفعه، امدادی، فرهنگی و مردم‌پاری خود را به سازمان بسیج سازندگی محول نمایند.



آنچه که قانونگذار روی آن تأکید می‌کند دو نکته «مجاز بودن» وزارتخانه‌ها و موسسات و نهادهای دولتی و عمومی بر تبادل تفاهم‌نامه و قرارداد با سازمان بسیج سازندگی و «مشارکت در پروژه‌های» زودبازده، کم‌هزینه، عام‌المنفعه، امدادی - فرهنگی و مردم‌پاری است.

از فرادای تصویب و ابلاغ این قانون برخی مطبوعات و انجمن‌ها با نشر مقالات، برگزاری کنفرانس مطبوعاتی و ارسال نامه به مقامات ارشد نظام، درصدد وارونه جلوه دادن این مصوبه مجلس شدند. آنها این قانون را زنگ خطری برای بخش خصوصی ارزیابی نمودند. آنچه که از مخالفت‌های مطرح شده برمی‌آید تلاش بر وارونه‌نشان دادن مصوبه مجلس و تحریف واقعیت‌ها است. مخالفین از تشکیل سازمانی سخن می‌گویند که سالها قبل تشکیل شده است. آنها از به خطر افتادن بخش خصوصی می‌گویند که حاضر به سرمایه‌گذاری در پروژه‌های موضوع مصوبه نیست، از تکلیف قراردادهای سخن می‌گویند که اختیاری است و قانون‌گذار هیچ استثنایی را درخصوص برگزاری مناقصه‌ها و رعایت قوانین مهندسی - عمرانی و معافیت مالیات و... مطرح نکرده است.

همچنان که سردار مجید خراسانی، رئیس سازمان بسیج سازندگی کشور در اواخر سال گذشته در کنفرانس خبری خود تصریح کرد سازمان بسیج سازندگی به اجرای طرح‌های کوچک، زودبازده و عام‌المنفعه (که امکان ورود جوانان در آنها فراهم است) می‌پردازد و در قانون نیز دستگاه‌های دولتی، مجاز به واگذاری این طرح‌ها به سازمان بسیج سازندگی شدند و هیچ تکلیفی برای آنها نیست. مجلس شورای اسلامی در قانون اصلاح اختیارات بسیج سازندگی هیچ‌گونه معافیت مالیاتی و بیمه برای این سازمان در نظر نگرفته است و روال معمولی واگذاری مناقصه‌ها باید در روند واگذاری‌ها طی شود و سازمان بسیج سازندگی از هیچ امکان ویژه‌ای در این زمینه برخوردار نیست. در ضمن بسیج سازندگی حضور جوانان در عرصه‌های سازندگی را فراهم می‌کند و اعتبارات قانونی در نظر گرفته شده برای آن در ردیف اعتبارات فرهنگی است.

نکته پایانی اینک بسیج مستضعفین یک نهاد مردمی است و همواره درکنار مردم و درجهت رفاه آنها خدمات ارزنده‌ای را ارائه نموده است. نشان دادن تقابلی واهی میان مردم و بسیج و یا بسیج و بخش خصوصی و ناام جلوه دادن شرایط فعالیت و سرمایه‌گذاری بخش خصوصی در جهت عمران و سازندگی کشور به نفع چه کسانی تمام می‌شود؟! انجمن‌ها و جامعه‌های مهندسی که بدون قرائت متن قانون و صرفاً تحت تأثیر تبلیغات جنجالی جریانهای سیاسی اقدام به برگزاری کنفرانس مطبوعات و نامه‌نگاری می‌کنند، جا دارد با نگاهی به عملکرد گذشته و میزان سرمایه‌گذاری خود در مناطق محروم وجدان خود را قاضی می‌کنند. هر چندکه به نظر می‌رسد بسیج و بخش خصوصی می‌توانند و باید دوشادوش همدیگر با استفاده از تجارب ارزنده‌ای که هر کدام در بخش‌های تخصصی خود دارند در جهت شکوفایی ایران اسلامی گام بردارند.

## سردار عراقی

### فرمانده بسیج تهران بزرگ شد

طی حکمی از سوی فرمانده نیروی مقاومت بسیج، سردار عبدالله عراقی به عنوان فرمانده جدید منطقه مقاومت بسیج تهران بزرگ منصوب شد.

سردار عبدالله عراقی پیش از این فرمانده لشکر ۱۰ سیدالشهدا(ع) تهران بود. به گزارش خبرنگار ما، سردار سید محمد آقایی فرمانده سابق منطقه مقاومت بسیج تهران پس از این در ستاد نیروی مقاومت بسیج فعالیت خواهد کرد.